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AUFGABE 1 F1 (4 Punkte):
Sei n ∈ N ungerade, zusammengesetzt und keine Primzahlpotenz. Zeigen Sie, dass dann
mindestens die Hälfte aller Paare (x, y) mit 0 ≤ x, y < n und x2 ≡ y2 mod n die Ungleichung
1 < ggT(x− y, n) ≤ n erfüllt.

AUFGABE 2 F1 (4 Punkte):
Faktorisieren Sie die zusammengesetzte Zahl n = 13199 mit der Fermat Faktorisierung.

AUFGABE 3 F2 (4 Punkte):
Faktorisieren Sie die zusammengesetzte Zahl n = 7729 mit der Kettenbruch Faktorisierung
von Morrison-Brillhart.

AUFGABE 4 F2 (4 Punkte):
Faktorisieren Sie die zusammengesetzte Zahl n = 7729 mit dem Quadratischen Sieb.


